Новый порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации или оказанную услугу.
 
Разъясняет прокурор Дмитриевского района С.С. Челноков.

[bookmark: _GoBack]Приказом Минтруда России от 26.07.2023 N 603нутвержден Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации. Порядок определяет правила выплаты компенсации за приобретенное инвалидом техническое средство и (или) услугу, которые должны быть предоставлены инвалиду в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, а также порядок информирования граждан о размере указанной компенсации.
Компенсация выплачивается территориальными органами Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации либо органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в случае передачи ему в порядке, установленном статьей 51 Федерального закона от 21 декабря 2021 г. N 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации", осуществления части полномочий Российской Федерации по предоставлению мер социальной защиты инвалидам (ветеранам) по обеспечению техническими средствами реабилитации (изделиями) по месту жительства (месту пребывания или фактического проживания) инвалида в размере стоимости приобретенного технического средства и (или) оказанной услуги, но не более размера средневзвешенной цены однородного технического средства и (или) однородной услуги, включая оплату банковских услуг (услуг почтовой связи) по перечислению (пересылке) средств компенсации.
Ранее действовавший приказ Минздравсоцразвития России от 31 января 2011 г. N 57н с 27 октября 2023 года признан утратившим силу

