Административная ответственность за нарушение или невыполнение обязательств по коллективному договору, соглашению ужесточена.

Разъясняет помощник прокурора Дмитриевского района Р.В. Баев

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 27.11.2023 N 559-ФЗвнесены изменения в статью 5.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях". Статья 5.31 КоАП РФ изложена в новой редакции. 
Согласно части 1 статьи нарушение или невыполнение работодателем или лицом, его представляющим, обязательств по коллективному договору, соглашению, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей
Согласно части 2 статьи нарушение работодателем или лицом, его представляющим, обязательств по коллективному договору, соглашению в части, касающейся охраны труда работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, в том числе на подземных работах, повлечет предупреждение или наложение штрафа в размере от 6 тысяч до 10 тысяч рублей. 
	Новые положения вступают в силу с 08 декабря 2023 года.
