Прокуратура Дмитриевского района выявила нарушения требований законодательства об обращении с отходами производства и потребления


Прокуратурой Дмитриевского района Курской области в рамках осуществления надзора за исполнением законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования в апреле 2023 года проведена проверка                 в муниципальных образованиях Дмитриевского района.
В ходе проведенной проверки установлено, что на территории                                   8 муниципальных образований Дмитриевского района имеются несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов, территории                    на которых они расположены, для складирования отходов не предназначены.
По даны фактам прокурором района главам муниципальных образований Дмитриевского района внесено 8 представления об устранении выявленных нарушений законодательства в сфере охраны окружающей среды, которые фактически остались не исполненными.
В этой связи, прокурором района в порядке ст. 39 КАС РФ                           в Дмитриевский районный суд направлено 8 исковых заявлений с требованием обязать администрации муниципальных образований Дмитриевского района устранить несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов. Заявления судом рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
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