ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области 16 мая 2024 года, 14-00 Курская область, Дмитриевский район, с.Дерюгино, «Дерюгинский сельский Дом культуры»
[bookmark: _GoBack]
Председательствующий - Коняхина Л.Н.- председатель Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», утверждённым решением Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района от 25 апреля 2024,года № 130.
Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Дерюгинского сельсовета, представители общественности.
На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», обнародованного 25 апреля 2024 года на двух информационных стендах, расположенных:
1- й - здание Администрации Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, с. Дерюгино;
2- й -административное здание, с.Пальцево.
Оглашается Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», утвержденный решением Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района от 25 апреля 2024 года № 96.
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1. Счётную комиссию;
2. Секретаря публичных слушаний;
3. Утвердить регламент работы.


По формированию счётной комиссии слово предоставляется Ковалеву В.С. - депутату Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, который предложил создать комиссию в количестве трёх человек.
Персонально:
Арбузова Н.А. - заместитель Главы Администрации Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района.
Глотова В.И. - депутат Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района.
Глотова Л.А. - заведующий Дерюгинского центрального сельского Дома культуры.
Председательствующий предложил голосовать списком
Голосовали «За» единогласно.
Поступило предложение секретарём избрать Арбузову Н.А.
Голосовали «За» единогласно.
Счётная комиссия подсчитывает присутствующих.
Всего присутствуют 12 человек.
Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагает следующий порядок работы:
1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области» - не более 15 мин.
2. Выступление - не более 10 мин.
3. Ответы на вопросы - не более 15 мин.
СЛУШАЛИ: доклад Арбузовой Н.А. о проекте решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области»
ВЫСТУПИЛИ: Арбузова Н.А. - председатель комиссии, которая рассказала присутствующим о работе комиссии.
Коняхина Л.Н. - председатель Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района с предложением: Внести в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области следующие изменения и дополнения:
1) наименование Устава муниципального образования изложить в следующей редакции:
«Устав муниципального образования «Дерюгинское сельское поселение» Дмитриевского муниципального района Курской области»;
2) в преамбуле слова «муниципальное образование «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района» в соответствующем падеже заменить словами «Дерюгинское сельское поселение» Дмитриевского муниципального района» в соответствующем падеже;
3) наименование Главы 1 «Муниципальное образование «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области и его территория» изложить в следующей редакции:
«ГЛАВА 1. Муниципальное образование «Дерюгинский сельское поселение» Дмитриевского муниципального района Курской области» и его территория»;
4) в статье 1 «Правовой статус муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области»:
- в наименовании слова «муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района» заменить словами «муниципального образования «Дерюгинское сельское поселение» Дмитриевского муниципального района»;
- в абзаце первом слова «Муниципальное образование «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области (далее по тексту Дерюгинский сельсовет» заменить словами «Муниципальное образование «Дерюгинское сельское поселение» Дмитриевского муниципального района Курской области (сокращенное наименование - Дерюгинский сельсовет»;
- дополнить абзацем 2 следующего содержания:
«Наименование муниципального образования «Дерюгинское сельское поселение» Дмитриевского муниципального района Курской области» и сокращенное наименование «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области» являются равнозначными.»;
5) пункт 12 части 1 статьи 3 «Вопросы местного значения Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района» изложить в следующей редакции:
«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в Дерюгинском сельсовете Дмитриевского района;»;
6) пункт 9 части 1 статьи 6 «Полномочия органов местного самоуправления Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района по решению вопросов местного значения Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района» изложить в следующей редакции:
«9) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района официальной информации;»;
7) в статье 7 «Муниципальные правовые акты Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района»:
- абзацы 3, 4 части 10 изложить в следующей редакции:
«Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
Под обнародованием муниципального нормативного правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается официальное опубликование.
Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается: первая публикация его полного текста в газете «Дмитриевский вестник», распространяемой в Дерюгинском сельсовете Дмитриевского района, или первое размещение его полного текста на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания ЭЛ № ФС77-72471 от 05 марта 2018).»;
- части 11, 12 изложить в следующей редакции:
«9. Муниципальные правовые акты, соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, подлежащие в соответствии с законодательством Российской Федерации и Курской области, официальному опубликованию, публикуются Главой Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района в семидневный срок периодическом печатном издании; в газете «Дмитриевский вестник», распространяемой в Дерюгинском сельсовете Дмитриевского района, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.
В целях обеспечения информирования максимально большего числа жителей Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области, а так же соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, дополнительно размещаются:
- в информационно-коммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области по адресу: https:// derugino.gosuslugi.ru/;
- на информационных стендах, расположенных:
        1-й-здание Администрации Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района;
         2-й – административное здание с. Пальцево
10. Муниципальные правовые акты подлежащие, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Курской области, официальному обнародованию, обнародуются органом местного самоуправления Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, принявшим (издавшим) их, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.
Лица, ответственные за своевременность и достоверность обнародования муниципальных правовых актов, гарантии доступности ознакомления каждого жителя Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района с текстами муниципальных правовых актов определяются решением Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района.»;
8) часть 6 статьи 63 «Порядок принятия Устава Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района изложить в следующей редакции:
«6. Устав Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, решение о внесении изменений и дополнений в Устав Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).
Официальным опубликованием Устава Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района является первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании: в газете «Дмитриевский вестник», распространяемой в Дерюгинском сельсовете Дмитриевского района, и (или) размещение на информационном портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания ЭЛ № ФС77-72471 от 05 марта 2018).
В целях обеспечения информирования максимально большего числа жителей Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района Устав Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района дополнительно размещаются:
- в информационно-коммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области по адресу https://stgorod.gosuslugi.ru/;
- на информационных стендах, расположенных:
        1-й-здание Администрации Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района;
2-й – административное здание, с.Пальцево.

Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Арбузовой Н.А. которая сообщает о всех предложениях поступивших в ходе публичных слушаний.
Председатель вносит на рассмотрение по итогам публичных слушаний рекомендации, зачитывает их.
Голосуют пункты рекомендаций.
Счётная комиссия подсчитывает количество голосов.
«ЗА» - 12;
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.
Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Дерюгинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дерюгинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области» приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием по пункту.
Председательствующий на 
Публичных слушаниях                                                              Л.Н. Коняхина
Секретарь публичных слушаний                                              Н.А. Арбузова
